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Do wszystkich  

Wykonawców  

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ, PYTANIA, ODPOWIEDZI I MODYFIKACJE 

 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 
ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 z póź. zm.), 
którego przedmiotem są dostawy systemu zamkniętego do pobierania krwi. Nr sprawy 
14/TP/22 
 

Dotyczy pakietu nr 1  
1. Dotyczy pozycji 18: prosimy o doprecyzowanie, czy w tej pozycji Zamawiający ma 

na myśli igłę motylkową w rozmiarze 0,6 (23G)? 

Odpowiedź: Zamawiający w tej pozycji ma na myśli igłę motylkową w 
rozmiarze 0,7 (22G) 

 
2. Dotyczy pozycji 22: w związku z tym, że producent oferowanego przez nas 

systemu do pobierania krwi zakończył produkcję adapterów do rozmazów, 

prosimy Zamawiającego o zrezygnowanie z tej pozycji i wyrażenie zgody na jej nie 

oferowanie.  

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na nieoferowanie adapterów do 
rozmazów i rezygnuje z pozycji 22 

 
3. Dotyczy przypisu przy ** : prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający ma na 

myśli, aby skalkulować odpowiednio liczbę uchwytów z pozycji 16 i igieł z pozycji 

11? 

Odpowiedź: Zamawiający wymaga skalkulowania odpowiednio liczbę 

uchwytów z pozycji 16 i igieł z pozycji 11 

 

4. Dotyczy przypisu przy *** : prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający ma na 

myśli, aby skalkulować odpowiednio liczbę uchwytów z pozycji 16 i igieł z pozycji 

13?  

Odpowiedź: Zamawiający wymaga skalkulowania odpowiednio liczbę 
uchwytów z pozycji 16 i igieł z pozycji 13 

 
Dotyczy pozycji nr 10 i parametrów ocenianych: prosimy o uznanie za spełniony 

parametr oceniany nr 1 i przyznanie w nim punków w przypadku zaoferowania w 
pozycji nr 10 probówki do PMR z zamknięciem wciskanym. Probówki o średnicy 
16 mm są produkowane tylko z zamknięciem wciskanym.  
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 10 
probówki do PMR z zamknięciem wciskanym  i uzna za spełniony parametr 
oceniany nr 1 .Punkt nr1 Parametr ów ocenianych otrzymuje brzmienie 
„Probówki plastykowe lub szklane z zamknięciem zakręcanym (gwint) 
dającym dodatkową gwarancję bezpiecznego pobierania, transportu, 



 

wirowania oraz ułatwiającym otwieranie probówek ( jedynie dla probówek do 
OB i PMR dopuszcza się zamknięcie nie gwintowane)” 

 

5. Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą wyrażenie zgody na zaoferowanie w 

pozycji nr21 również igieł motylkowych na posiew z uchwytem do butelek firmy 

BioMerieux w rozmiarze 0,8 (21G). 

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w pozycji nr21 
również igieł motylkowych na posiew z uchwytem do butelek firmy 
BioMerieux w rozmiarze 0,8 (21G). 

 
7.  Dotyczy SWZ Punkt 5. Opis kryteriów oceny ofert wraz z podaniem wag tych 

kryteriów i sposobu oceny ofert, Kryterium II: prosimy o wyjaśnienie, czy 
Zamawiający przyzna 10 pkt. w przypadku zaoferowania produktów z terminem 
przydatności równym 7 miesięcy i powyżej? 
Odpowiedź : Zamawiający przyzna 10 pkt. w przypadku zaoferowania 
produktów z terminem przydatności równym 7 miesięcy i powyżej.  
 

8. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę cen w przypadku zmiany kursu euro 
jeżeli kurs będzie odbiegał o 10% od kursu średniego ogłoszonego przez NBP z dnia 
zawarcia umowy (kurs euro z dnia zawarcia umowy w wysokości…………………..) 
Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ 
 
  
Zmianie ulega Rozdział III pkt. .1 SWZ: 
Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 03.06.2022 r. do godziny 12.30.  
 
Zmianie ulega Rozdział III pkt. 3.1 SWZ: 
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 03.06.2022 r. o godz. 13.10 poprzez odszyfrowanie 
złożonych na Platformie ofert. 
 
Zmianie ulega Rozdział III pkt. 4.1 SWZ   
Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert,  
tj. do dnia 02.07.2022r.  
 
 
Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które stanowią integralną 

cześć SWZ, podczas sporządzania oferty 

 

 
 

Podpis........................................ 
 
 
 
 

Zamieszczono na stronie internetowej ( platforma zakupowa zamawiającego)       
 
……………………………………………......................... . 
 
 
 

 


